Mathsapiens.fr

Exl:

) (F ok C sok dewn ok dilich A phom (BCF)
{K ¢ (8cF) o
Ninsi, io ponk € Fk K me sonk poa olignio ¢;L;g;,:;} sz phom (CFE).
Daws & RON. | on a K(:/z) } c(i)J F( :0)

|

sy T O T o
Dot KC ( '/g) ok kF (‘/L)
=i %

Cor vttt ' Sbonk pan colinigices (prbonce dts O dows Lo comporantes deo veckeu
& dos prdesik »L%M)/ Q@M k,cetF uwmaﬁ?/»& of

ot doe & o ). |

2) @ j%F:éC:ff k£ KG-

1

e |

® aa;waﬁe F6c ot e o 6 o BCEF oo un cami.
7 W ) o
DW iF~6CT—-‘ zéc"GFz—‘L—xlkl=_é. a.a..‘

© (ké) 1 (FGC) o (““)-L(Féf) dons B cle ABCDEFGH
K e (Hb)

Des V.. . L S
F&Ck 3‘%FGCX k&_ —S—K—L—K—z—‘_‘

it
) © Denk tom, me (i), 7(4) + F(H)
{:.E=lx0+2.x-;-+fx(—')=0+|"|=o dM R‘-'_ [ ¢

P KFo ) a2k L +1xO = ~1+140=0 dome ® L KF

Bac 2023 — Nouvelle Calédonie 29 ao(t — Sujet 2 1/11



Mathsapiens.fr

~ MWM%EJWWM& &tw
b plon (CFK) | die f’x(‘;)wwm Mo (cFK)

@ —"_C<£) va-\aﬁ a (CFI() dome  ce {,-é;w o ume %Ma,bw cokéorernme
I
&AP«H '*"42"'3,4—’#8,4-0(.:0 L. x+2;{,+3_+.’(:0
O C( :> E(CFi) o xatyrp +L=0 > l42al40+dz0 o d=-3
()

Do (CFK) - l by, ~Ew @ \

4) A LR e x(i)mmf D (CFE) ot ook de B

Pon acllewes &(f) €4
I
x —
B M(%)GA e JtER, 6M= &%
% - se -l = £
7 {y-1 et ,EER
gl = &
.= '+t
e |{ Y= 142k, terR
3=l+t

%) Le B0EFE) o )L € (cFk)
LE A

xL+2¢aL+%L—3=0

G2 foe, = b,
Yo= 1+2€
%L=|+tL

Bac 2023 — Nouvelle Calédonie 29 ao(t — Sujet 2 2/11



Mathsapiens.fr

Cec: impligue o i (148, reieee )+ (1hg) -3 =0

= 4t +2+64E +1+E -3 =0

x L, & #dk
(<] L= Z
x, = l-}tL = a2l - S [ {
PN 6 | !
Dec (4, = 1426, - ,,,a,;_nz,__;_: 2 ie. |AnEFkK) - {[_(;e)}
Fo= 1+6 = s 5 - :
3 .
7 I —s [ Y%
® Dow L RON o 4 L<e/; ¢é(, ,doe L6y
e # Ve
P L6 =161 - NTZ* L (1) e
A = LGU: L& =V(_L) . _,_)'-4 AN ! !
z (3 z) AT

&> L6\ 2, 1 OF:TF? ‘/3’
3 q 128 "7 "7 = Tx':U's’_’U’:’—
| 'e

L

wl

© L6) ot Lo Raskoun deo bibasdie Fock ima de 6, mbakie o fo fuse cFic

(Le)= A 4
N ]
L0cFi)={L] Dok Vo= 5 g 0 LE
D L(cFk) ) ‘é
- L _ 1 7 )
12 3 ¢Fk ¢
=) ﬂ:’ _ ’x‘z w !
¢k T T WE
&
= j%m, f(:;
e I
=& _ & .|
cfe = ¢ T

Bac 2023 — Nouvelle Calédonie 29 ao(t — Sujet 2 3/11



Mathsapiens.fr

_(4e Qme ,{M we&m)

2) amwxmkwwgawm&
'Vxélk+, flé‘): lxé_x+xxée’x) =(I-z)e—c

3) &dfxéfk,“ g'@)),o &> (l-x)c'&>o
77 ) wn ¥rER, e 50

= l->c>/0
&2 c L
9¢ o) ! + co
g’@q + ¢ - g(O: xe e -

. e”! £(0)= Oxe™ . pxl=o0
g() ) / \0

4) Ona el a 0, 3639 367
lopb

Deowe 36?6:‘0 ,L—

looo
F s ; 'bavokion Loy - 367
ut%hww&mwwwﬁ o»f()__,;;

Bac 2023 — Nouvelle Calédonie 29 ao(t — Sujet 2 4/11



Mathsapiens.fr

W&L&uw@v&m o, of o, reopecicononk run [0;'[4““"[’;*”['
Diémokno cecs W&Mhm:
® S [01] gd%(wM) et obikonent voinaLke.
On a £<[0;!£> = [f@" g(l)[ - [0) e,"[
ol ﬁé[O;e"[

Dove o appts b Udsghe de Lo tho&w(w»%&c n TVI)/
dl e, elo;[ {()- 367

kS [0, v gwm(mm) b dhidiat dévoisnch

g(u +ef) = Je ; f(')] To, e

& 3% ¢ o, e"]

\oa9

Dome d%l&tﬁi«&aa&&%‘;&w Ha, e[+, g@),%;

loco

K Conclsim Eu,MJW p%.) 3P pile 2 sl ke R,

5) ' P 2 Mo € rR+ , f”(z) =‘¢—x (1—2)
(o )V‘:Lém#‘/ &'X.>O ) f”(x) et /u?,»t de x -2 pun R+

Ainai, gﬂ@t) 20 = =xz-230 (= x3e

x 0] 2 + oo
g & - () ; ” +
e

Bac 2023 — Nouvelle Calédonie 29 ao(t — Sujet 2 5/11



Mathsapiens.fr

6) )
@ waffﬁ“, Ta a foun e'i-u’t(w('c ?:K(@).(x-a).p-f(a)

Disa T . 4= Q—“) e'a_x<x -a) rae”
= 4= (l—a)e-a.x_ = o._(l—a.) e * + av..e‘ﬂL
& LJ,: Q‘O—) et x + a_e'&( | — (J—a))

P

(")l(a 2 Q—o.) &-& ot 4+ a_" ;—a'J

@ 3@) ot Lodgunee de H, P W&’MM& de T, o (QJ:)
Boos ?(a) &tll [ , c‘\jl e de 7;

En ‘“’tM 'e‘l va M‘w&, o a {?:—;R:-P 2 3,@.): Q‘;—; /

SR

@ ’D,QM-Q;_ ?«J‘to»- W&/ Vx£IR+ 5 g/(x) = x‘a'x
g of dbwralle s R, comme foodot de forkins dévinlles s R,
'Vxérfi4, «3,/@;): 2x e-z+ x‘,(-e'v = (Z—x)xc—z = ;cxglfx)
Comrt 2ER, | ') o §76) onk Lo mbne aigre s R, | 2

2'&5&;,&‘% s L&L’?»e a,I Sormde on © (‘t s %”)

(] 2 + oo
A - ® +
x o +
5@ |o e ® +
» N 4e?
¢ & / \> &

Bac 2023 — Nouvelle Calédonie 29 ao(t — Sujet 2 6/11



Mathsapiens.fr

Al}mt', 8;(@) eol_nwanuma'@ o a = 4
Dafres Da ci,«w»tw S) , cece Mw% que ’/4 et ﬁW&U%Jm.&?J

RWIZ (,e%«mmﬂ(c ?(u)wta#wtwa.:o

Rt b fockon =i o™ dhack ddfuce mn R, z@fwbw@

%t’—umt r\&l:wt&w JLQ ocf——yxc-l a [R+

Graphigue récapitulatif de I'exercice :

05

0.2

0.1 f(]?):l‘ﬁ T

(5] 23

e
L LT

[XCY S g U

o

-05 0 05

25 3 35 Ns 5

Bac 2023 — Nouvelle Calédonie 29 ao(it — Sujet 2 7/11



Mathsapiens.fr

) w = "Hemt | -o-4 [
A(0+3> O0+3 gT
o et R/ 4 12 2 -
AL s i Sk s O
JU—,"”S —.%,‘#'3 __;4_+% - E -i? ::—-"6
2
2) J«‘gt&tmc(m)
4= 0
é&dim«am%e(m):
wz|(-u-4)/ (ur3) |
m&C&mn(u_)
def terme(n): >>> terme(0)
u=0e 0

for i in range(n): >>> terme(1)
: -1.3333333333333333

. u=(-u-4)/(u+3) >>> terme(2)
return(u) 1.6

3) ’Vxe I:]—S;,*,p[ , £GC)= —l—‘l

X+
glwf iMmmwhi%kwIwwquwJM

Vuel, o= 2lxlant) o (oxcl)  Aoreti 1,
(o 3)° G T

Dome I’g et sbdomak woitante WI‘; ]_43‘1.,,,’;(“(

Bac 2023 — Nouvelle Calédonie 29 ao(t — Sujet 2 8/11



Mathsapiens.fr

b) Dimokons par bimtnce Sy Al -2, { u.

INM MM:&IWQ Mo-o &b#‘-_q-

- - —

3

Dipd -2 L, £ #4, =D r!)(o)»\/w.‘e

Hoedtd . Seib m €M pufy pme /Pw Jy R SN pot -2 L atpye § “an
O HR) . o 2 W,
. D Lmn € con { ot sLidenar

J
DG L) et

,_) can Y€, Mg, ® g(MM)

-2)-4
=
_2+3 < MM-#Z

N
IN

m |

o ol < AM"‘Z

ZAN

Rl = @(«4') Vviade

Ct?w/am‘w: @Qw) mlwmza ot Qéﬂ,i‘me &M&mwg,)
A&"( GUM -0! Mo\}.g.a u’cu/vs,%a j:‘\//wén‘fl -2 <MM_“ SM“’]

5) N GIN, “, \< “, => (‘MM) el déesimante

OA&:

V€M, -2 L u, = (K,) ek meinote fan -2

Digwe ol & Lo Bépne L M =
el R & j ) o
Ve An A.fe,é 2 >/ =2

6) St (r): Huem, v -

® v=——- 1 _Jx
M,+Z 2

V"‘fm: Tmu‘\rm:———l—— _l_.

m +2

Bac 2023 — Nouvelle Calédonie 29 ao(t — Sujet 2 9/11



Mathsapiens.fr

C:'> “’;\ﬂ—\rm = -
~u,-b+2(u, +3) u, +2
“, +3
N Yt S |
_MM—‘(+2.MM+6 MM+2
~ Mgy + 3 |
M, +2 M, +2
_ M, + 2
Mo, + 2
= |
%t(\ﬁ,‘) et vame de noison = |
S |
© ’D,W&)&Mm@w@/ on a
‘Vméﬁ‘\, Via = Lxm + o = lxM+?’. = m+&L

BMa )VLM = l
_éfH, YT & w42 =1 Con Yo €M, v, 20

-MM+Z v,
. T
&= MM S —_— a2 = -
Vo m+0 S
|
@ On & : QUN m+ O S = + @
"~y + O
Y irarae L/w J o B

Puu x Wi
um,/rm,/va»a.«gxa > PRy

Ev%k,f«mwc/f’;&» M, o= -2

N {
|

Bac 2023 — Nouvelle Calédonie 29 ao(t — Sujet 2 10/11



Mathsapiens.fr

Ex G
ORH
p ). SOMD | Gdeor) s
§ P@a) Cord-(A) 25 3
‘}rz)c
P(auF) = Gk (AVF) ok (8) + G F) - Cond (aF)
Cand () Cond- (1)
. _?S + los - 25
200
- ISS 3
200 4o
3)D]

4

Natsw, B-.“&Qmatww oL T:“J&th%W’/

Doz p = P(BUT) = P®)+ P(T)- P(BNT) TR
b + & - PB)xP(T) J ok Treid '

I

= b+t - bt
48]
b, = p(BuT) - :’(W)z |- P(BAT):)I- PB) < P(T) = |- bt
(s e tlygan” Tdfpodance
92

WOA!WQXZ:LW.J.W MZ,J»J:“FACZ”I ‘o x“@(miu)
P(xy1)= I-Px=0) = r-(:)xx%(l-x)'“’: 1= el (1297 = (= (1-%)"

Bac 2023 — Nouvelle Calédonie 29 ao(t — Sujet 2 11/11



